Erudio, Višja strokovna šola
Program: Varstvo okolja in komunala
Predmet: Odvajanje in čiščenje odpadne vode
Pisni del izpita
Točkovanje izpita: seminarska naloga do 20 točk, pisni izpit do 80 točk.
Pretvorba točk v ocene: do 65 %: 5;  65-69 %: 6;  70-75 %: 7;  76-83 %: 8; 84-93 %: 9; 94-100 %:10. 

Primer izpitne pole 1 (februar 2013)			Priimek in ime:


1. (10 TOČK): Pojasnite, na kakšne načine lahko upoštevamo količino tujih vod, ki jih upoštevamo v izračunu kanalizacije.
2. (10 TOČK): Pojasnite, kdaj, zakaj in kako uporabljamo tlačni sistem kanalizacije. Naštejte prednosti in pomanjkljivosti.
3. (10 TOČK): S skico in opisom predstavite črpališče. Kdaj in zakaj jih gradimo?
4. (10 TOČK): S skico in opisom predstavite kaskadna jaška (pri različnih višinskih razlikah med dotokom in odtokom).
5. (10 TOČK): Opišite razlike pri dimenzioniranju mešanega in ločenega sistema kanalizacije.
6. (10 TOČK): Narišite kaskadni jašek, na katerega sta priključeni cevi premera 400 mm (padec 30 o/oo) v globinah 1,7 (dotok) in 2,4 m (odtok).Ves jašek kotirajte. Nadmorska višina pokrova jaška je 300, 400 m.
7. (10 TOČK): Čistilna naprava Logatec je bila zgrajena za 3000 PE, obremenjena je z 11000 PE. Zapišite komentar. Predlagajte rešitve.
8. (10 TOČK): Po mešanem sistemu kanalizacije je odtok hišne odpadne vode 10 l/s, padavinske vode 100 l/s in tuje vode 7 l/s (priložena je razpredelnica za dimenzioniranje cevi in razpredelnica s koeficienti polnitve in hitrosti). 
a. (3 točke): dimenzionirajte cev (izberite notranji premer 400 mm) – zapišite izbrani pretok in padec polne cevi. 
b. (7 točk): Izračunajte hitrost vode in polnitev (višino vode) za skupni odtok ter ugotovite njuno ustreznost.


Čas pisanja: 90 minut. ● Na pisnem delu izpita kandidatka uporablja pribor za pisanje in risanje ter računalo. Pri reševanju si lahko pomaga z lastno seminarsko vajo, ki jo odda skupaj z izpitno polo, saj bo ocenjena. 
Priloženi sta razpredelnici, ki ju kandidat potrebuje pri reševanju izpitne pole. 
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Razpredelnica. Odvisnost pretoka (Q) in hitrosti (v) od padca (I) za cevi notranjega premera od dN = 150 mm do dN = 500 mm
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Razpredelnica 5. Koeficient hitrosti in polnitve za okrogle cevi
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Premer cevi d, [mm]

150 200 250 300 400 500
Padec Pretok Q [I/s] in hitrost v [m/s]
[%eo] Q v Q v Q v Q v Q v Q v
0,4 75,5 0,38
0,5 84,4 0,43
0,6 51,0 0,41 925 0,47
0,8 58,9 0,47 106,8 0,54
1 30,6 0,43 65,9 0,52 119,4 0,61
1,25 21,0 0,43 342 0,48 73,6 0,59 133,5 0,68
1,5 12,70 0,40 23,0 0,47 37,5 0,53 80,7 0,64 146,2 0,74
2 14,67 0,47 26,6 0,54 432 0,61 93,1 0,74 168,9 0,86
2,5 7.61 0,43 16,40 0,52 29,7 0,61 48,4 0,68 1041 0,83 188,8 0,96
3 8,34 0,47 17,96 057 32,6 0,66 53,0 0,75 114,1 0,91 206,8 1,05
4 9,63 0,55 20,74 0,66 37,6 0,77 61,2 0,87 131,7 1,05 238,8 1,22
5 10,77 0,61 23,19 0,74 42,0 0,86 68,4 0,97 1473 117 267,0 1,36
6 11,80 0,67 25,41 0,81 46,1 0,94 74,9 1,06 161,3 1,28 2925 1,49
7 12,74 0,72 27,44 0,87 49,8 1,01 80,9 1,14 174,2 1,39 315,9 1,61
8 13,62 0,77 29,34 0,93 53,2 1,08 86,5 122 186,3 1,48 3377 172
10 15,23 0,86 32,80 1,04 59,5 1,21 96,7 1,37 208,3 1,66 377.6 1,92
12 16,68 0,94 35,93 114 65,1 1,33 105,9 1,50 2281 1,82 413,6 211
14 18,02 1,02 38,81 1,24 70,4 1,43 114,4 1,62 2464 1,96 4468 2,28
16 19,26 1,09 41,49 1,32 75,2 1683 1223 1,73 2634 2,10 4776 243
18 20,43 1,16 44,00 1,40 79,8 163 1297 1,84 279,4 2,22 506,6 2,58
20 21,54 1,99 46,38 1,48 84,1 1,71 136,8 193 2945 2,34 534,0 2,72
22 22,59 1,28 48,65 1,55 88,2 1,80 1434 2,03 308,9 2,46 560,1 2,85
24 2359 1,34 50,81 1,62 92,1 1,88  149,8 212 3226 257 585,0 2,98
25 24,08 1,36 51,86 1,65 94,0 1,92 1529 2,16 3293 2,62 597,0 3,04
26 24,56 1,39 52,89 1,68 95,9 195 1559 2,21 3358 267
28 25,48 1,44 54,88 1,75 99,5 2,03 161,8 229 3485 2,77
30 26,38 1,49 56,81 1,81 103,0 210 1675 9.37 360,7 2,87
32 27,24 1,54 58,67 187 1064 217 173,0 2,45 3725 2,96
34 28,08 1,59 60,48 1,93  109,7 223 1783 2,52 384,0 3,06
36 28,90 1,64 62,23 1,98 12,8 230 1835 2,60
38 29,69 1,68 63,94 2,04 115,9 236 1885 2,67
40 30,46 1,72 65,60 2,09 118,9 242 1934 274
42 31,21 1,77 67,22 2,14 121,9 248 198,22 2,80
44 31,95 1,81 68,80 219 124,7 254 2028 287
46 32,66 1,85 70,34 224 1275 260 2074 2,93
48 33,37 1,89 71,86 2,29 130,3 2,65 211,9 3,00
50 34.05 1,93 73,34 233 1330 271 216.2 3.06
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Opolno potno vpolno polno hpolno vpolno polno polno Vpo|no polno hpolno Vpolno
0,001 002 017 0110 022 0,67 0410 045 095 0,710 063 106
0,002 0,03 o021 0120 023 0,69 0420 045 096 0720 064 107
0,004 004 026 0130 024 0,70 0,430 046 096 0,730 065 107
0,006 005 029 0140 025 0,72 0,440 046 097 0,740 065 107
0,008 0,06 032 0150 026 073 0450 047 097 0750 066 107
0010 007 034 0160 027 074 0460 048 098 0,760 067 107
0012 0,07 036 0170 028 0,76 0470 048 099 0,770 067 107
0014 008 037 0180 028 0,77 0480 049 099 0,780 068 107
0016 009 039 0190 029 0,78 0,490 049 100 0,790 069 1,07
0018 0,09 040 0,200 030 0,79 0,500 050 1,00 0800 0,70 1,07
0020 010 041 0210 031 080 0510 051 100 0810 070 1,08
0,022 010 042 0220 032 081 0520 051 101 0820 071 108
0,024 010 043 0230 032 082 0530 052 101 0830 072 1,08
0026 011 045 0240 033 083 0540 052 1,02 0840 073 1,07
0028 011 045 0250 034 084 0,550 0,53 1,02 0850 074 107
0030 012 046 0260 035 0,85 0560 054 1,02 0860 075 1,07
0035 013 048 0270 035 086 0570 054 103 0870 0,76 1,07
0,040 013 0,50 0280 036 086 0580 055 1,03 0880 077 107
0,045 014 052 0290 037 087 0590 056 1,03 0890 0,78 1,07
0050 015 054 0300 037 088 0600 056 1,04 0900 0,79 107
005 016 055 0310 038 089 0610 057 104 0910 080 1,07
0,060 016 057 0320 039 089 0620 057 104 0920 081 106
0,065 017 0,58 0330 039 090 0630 058 105 0930 082 106
0,070 018 0,59 0340 040 091 0640 059 105 0940 083 105
0,075 018 060 0350 041 092 0650 059 105 0850 085 105
0,080 019 0,61 0360 041 092 0660 060 105 0960 086 104
0085 019 062 0370 042 093 0670 061 106 0970 088 104
0,090 0,20 0,63 0380 043 093 0680 061 106 0980 091 103
0,095 021 064 0390 043 094 0690 062 106 0990 093 .102
0100 021 065 0400 044 095 0700 063 106 1,000 100 100





